
    (8-7میان ترم دوم زیست شناسی )آزمون                                             ماهور  غیر دولتیمجتمع آموزشی                                 

  .........................................:نام و نام خانوادگی                                           هشتمسال                        

 

.آ( جاهای خالی را با واژه های درست پر کنید  

 دارند........................... در آن نقش  صفتی است که هر دو عامل ................ و    سکته قلبی -1

 یند. آ، میلیارد ها سلول به وجود می    ) میتوز / میوز(تقسیمات متوالی ....................... در جانوران از سلول تخم طی   -2

 دارد.  ر پستانداران ، بخشی از بدن مادر که به رشد و نمو جنین اختصاص دارد ، ....................... نام تیش  در ب -3

 تعداد کروموزوم های هر موجود ................... ) ثابت / متغیر( است .   -4

 تولید مثل ....................... ، روشی است که در آن وجود یک فرد برای به وجود آمدن جانداران جدید کافی است.  -5
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 به پرسش های چهارگزینه ای زیر پاسخ دهیدب ). 

د و پدددرش مددورد بررسددی قددرار  گروه خون سعید، مانند پدرش است. در صورتی که بخواهیم، صفت گروه خون را بین سعی -1

 ی آن است؟دهیم، کدام یک از موارد زیر نشان دهنده

 ۝ی افراد، یک صفت ارثی است.الف( گروه خون در مورد همه

 ۝ب( گروه خون برای بعضی افراد، یک صفت ارثی است.

 ۝ی زندگی یک فرد تغییر نماید.ج( گروه خون یک صفت ارثی نیست، چون ممکن است در طول دوره

 ۝کند.ی زندگی یک فرد حتماً تغییر مید( گروه خون یک صفت ارثی نیست، چون در طول دوره

 روش تولید مثل، باکتری و خزه به ترتیب در کدام گزینه به صورت صحیح ارائه شده است؟-2

   ۝قطعه شدنقطعه  -ب( تقسیم دوتایی                                 ۝جوانه زدن –زایی  الف( هاگ

 ۝تقسیم دوتایی  –قطعه شدن  د( قطعه                                   ۝زاییهاگ  –ج( جوانه زدن  

 ی صفات در موجودات زنده در کدام بخش از سلول وجود دارند؟عوامل تعیین کننده  -3

 ۝د( هسته                     ۝ج( ریبوزوم                        ۝غشاب(                ۝سیتوپلاسمالف(       

 کدام یک از سلول های زیر حاصل تقسیم میتوز نیست؟-4

 ۝د( سلول های جنسی       ۝ج( سلول های غضروف        ۝ب( سلول های استخوان ۝الف( سلول های پوست

 

2 

  (جمله های درست را با علامت)( مشخص کنید. ×ای نادرست راباعلامت )(وجمله ه√ج 

 ۝.می شود  آن سرد شدن پوست خرگوش هیمالیا ، سبب سفید شدن موهای  -1

 ۝سیم میتوز هستند.قبعضی از سلول های بدن آدمی دائما در حال ت  -2

 ۝اثر انگشت نیز یک صفت ارثی است که در تمام افراد به جز دوقلوهای یکسان متفاوت است. -3

 ۝لی است.سرمایه گذاری بر روی سوخت های فسیلی بهتر از سوخت های غیر فسی -4

 

 

 

1 



ی دهید( پاسخ های تشریحد. 

 شکل های زیر را نام گذاری کنید. -1
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 الف(تقسیم میتوز را  برای یک پروانه رسم کنید؟  -2

 

 

 ب( تقسیم میوز در یک برنج را رسم کنید؟        

 

 

2 

 توانیم به شباهت ژن های آن ها پی ببریم؟ چرا؟ ی آیا از شباهت دو نفر با هم م  -3
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 سرطان چگونه ایجاد می شود؟ الف (   -4

 

 ؤثر در ایجاد سرطان را بنویسید؟ عامل م ر  اچهب(  

 

5/1 

 را مشخص کنید.شکل  قسمت های مشخص شده در  الف(هر یک از     -5

 

 چه می گویند؟   2و    1ترکیب دو شکل  به  ب(  

 

1 

 پستانداران جفت دار چیست؟ناف در  بند  نقش       -6
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 در کجا تولید می شوند؟تخمک  الف(   -7

 می شود؟ فعال و   تولیدتخمک چه زمانی    ب(  

 تا چه زمانی تولید تخمک ادامه پیدا می کند؟   (  پ

 

1 

 . دیده  حیقابل انتقال است؟ توض  گریموجود به موجود د  ک یژن ها از    ایآ -8
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 د؟ یکن  انی نر و ماده در جانداران را ب  ی دو تفاوت در گامتها -9
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 الف( انواع دو قلوها را نام ببرید. -10

 

 ؟( کدام یک از نظر ژنتیکی کاملا به هم شبیه هستندب      
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11-    DNA  دهد؟   یدستور ساخته شدن کدام ماده را م  

 

5/0 

 کردند؟  یم  دیرا چگونه تول  ن ی، انسول  نیوابسته به انسول ابتید  مارانی درمان ب  ی ( در گذشته براالف -12

 شود؟   یم   دیچگونه تول  ن یب( امروزه انسول    

 

1 

 ست؟یچ  ژن -13

 

 

1 

 اندام جنسی ماده در گیاهان را نام برده و اجزای تشکیل دهندة آن را بنویسید؟  -14
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 منظور از گرده افشانی چیست؟   -15
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